Zpráva výcvikářky České komory ATK za rok 2010
V minulém roce 2010 se uskutečnily 3 akce naší České komory a 1 akce celorepubliková, která se zajišťuje ve spolupráci nadšených členů výborů jednotlivých komor.
Den erdela 31. 1. 2010, konaný tradičně na kynologickém cvičišti v Újezdu nad Lesy,
zahájil společenské a výcvikovo-výchovné akce v tomto roce.
Obranářský víkend v Heřmanově Městci ve dnech 10. - 11. 4. 2010 prověřil připravenost našich erdelů na výcvikovou sezónu a pomohl najít správné metody ve sportovní obraně pro začátečníky.
V letní sezóně tradičně organizuji letní výcvikový tábor naší komory. V loňském roce se počet zúčastněných červencového LVT v Roudné u Soběslavi zastavil na počtu 63 lidí a 
41 psů, z toho bylo 32 aktivně cvičících psovodů. Naše letní tábory již stabilně mají svou pěknou tradici velké obsazenosti.

Když jsem začínala tábory pořádat jako nová výcvikářka České komory, stačil prostor na kynologickém cvičišti v Heřmanově Městci s 11 chatkami a 5 stany. Dnes obsadíme společně s majiteli jiných plemen kemp, kde je 39 chatiček a 5 pokojů v budově. Jen tak pro zajímavost: ke dnešnímu dni mám už zamluveno 36 míst.
V letošním roce bude tábor zakončen zkouškami KJ Brno: ZOP-ZPU1-2.
Doufám, že díky tomu opět přibude dost erdelů se zápisem zkoušky základní poslušnosti, tak jako se stalo na LVT naší komory v roce 2005 při konání stejných zkoušek. I takto přispívá naše práce ke zkvalitnění úrovně českých erdelů.
Poslední 4. akce byla akce celorepubliková. 5. ročník Memoriálu Dory Geblerové se konal v areálu MSKS na Zbraslavi u Brna.
Nejvíce obsazená byla kategorie ZZO - 12 psovodů, dále v kategorii ZVV1-IPO1  nastoupili 
4 psovodi, ve stopařské kategorii FPr1 6 psovodů.
Sponzorem tohoto memoriálu byla firma Pro Plan, která věnovala závodníkům pytle s krmivem a věcné dary. Klub AT zajistil finančně pronájem areálu, práci figuranta , rozhodčího, veterináře a poháry za umístění.
Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří uskutečnění memoriálu Dory Geblerové věnují kus svého volného času a mnohdy i nemalou finanční částku za telefony a benzín při zajištění akce.
Na dnešní schůzi bych vám chtěla předložit svůj návrh, který je mým dlouholetým plánem nebo snad i snem. Tím je konání mistrovství republiky plemene AT.
Po sehnání veškerých potřebných informací od klubů, které svá mistrovství  pořádají, už vím, že klubové mistrovství lze pořádat za těchto podmínek:
- zajištění vhodného areálu, který by splňoval podmínky pro uskutečnění mistrovství,
- zajištění figuranta 1.třídy,
- zajištění 2-3 rozhodčích,
- zajištění ploch pro pachové práce.
Protože by to byla akce klubová-rozumějte čistě našeho klubu, šitá na míru erdelům, můžeme na mistrovství otevřít kategorie, které jsou našemu plemeni nejvíce blízké.
Základní poslušnost podle ZZO, ZOP, dále dle ZM, ZVV1, IPO1, záchránářská kategorie podle domluvy s odborníky na tento sportovní výcvik.
Největší problém vidím ve finančním zajištění této akce. Tyto akce se obvykle z 50% hradí ze startovného a zbytek dodává klub. Když jsem propočítala náklady, došla jsem k následujícímu návrhu či předběžnému výpočtu:

Navrhovaná výše startovného Kč 200,-- až 300,--
Příspěvek ATK Kč 5.000,-- až 7.000,--
Dále by  byla potřebná velká spolupráce, propagace a podpora ve všech našich komorách.
Co říkáte tomu, že by se někdo z nás pyšnil titulem “Mistr republiky plemene AT“?????
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